TpenyBanbHi BpaBu

1. 3HaiaITh ONTHUYHY CHITY 30MpabHUX JIiH3 3 (hoKycHOIO BincTtanHio 2 M; 0,4 mM; 0,0 5™ 1
po3citoBaBHUX JIiH3 3 (hokycHOo BincTtanHo 0,25 m; 0,1m.

2. Buznaurte (hoKycHY BiZICTaHb JIIH3, OITUYHA CHJIA IKUX CTaHOBUTHK: a) 1 nntp; 6) 3 antp; B) 8 Antp;

r) 0,5 aqoTp. Ski 3 HMX JiH3 € 30UpaTbHUMU?

3. Yomy nopiBHIO€ (POKYyCHA BIICTaHb JIIH3H, SIKIIO JJI YTBOPEHHSI 300pa’keHHs IIpeIMeTa HaTypaibHUX
PO3MIpiB MOTO po3MiCTHIIM Ha BijcTaHi 10cM B JiH3U?

4. Ontruna cwia niH3u 4 antp. [Ipeamert 3naxoauThes Ha miacTaBi S0 cM Bix nin3u. Ha sikiit Bimcrani
B1J1 JTIH3M po3MileHe 300paxeHHs? YoMy HopiBHIOE 30UTbIIICHHS ?

5. 3HailaiTh ONTUYHY CHITY 1 OKYCHY BIACTaHb 30MpaJIbHOT JIIH3H, SKILO 300pakeHHs [TPeIMETa,
PO3MIIIIEHOTO Ha BifcTaHi 15 cM Bij JiH3H, ojaepkanu Ha Binctani 30 cM Bij Hel. BusHadiTh 30UTbIICHHS.
6. 300paxxeHHs MIpeaAMETa, 110 3HAXOAUThCS Ha BiacTadl 40 cM Bif 30MpasIbHOT JT1H3U, BUHIILIO JIMCHUM 1
30utbIIeHHM Y 1,5 pa3u. Slka ¢okycHa BincTaHb JTiH3U?

7. [IpenMer 3Hax0qUTHCs Ha BiacTaHi 12cM B po3CitoBaIbHOI JIiH3U 3 (poKycHOMO BiacTaHHIO ScM. Ha
SIKIM B1JICTaH1 B/ JIIH3W 3HAXOAUTHCS 300paKCHHS?

8.* Bizcranb MDK CBIUKOIO 1 CTIHKOIO cTaHOBUTH 1 M. Ha sikiii BincTaHi Bif CBIUKM Tpeda pO3MICTUTH
JH3Y 3 POKYCHOIO BiZICTAaHHIO 9CK, 100 HA CTIHI OJIepKATH YiTKE 300paKCHHS CBIUKHU?

9.* IIpeamer, po3mimenuii Ha Bincrani 1,8F Bix iH3u, Habmu3wmm 10 Hei Ha BiacTanb L2F Big min3u. Ha
CKUIbKU IEPEMICTUIIOCS 300paXKeHHS IpeIMeTa, SKILO ONTUYHA cuila JIiH3U 2,5 nnTp?



